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Autorka se rozhodla interpretovat hnutí Integrity Life z hlediska metodologie a analytických a 

interpretačních nástrojů religionistiky zaměřené na problematiku sekt a nových náboženských 

hnutí. Zvolila tedy originální téma i metodu zpracování. 

 V první části práce nejprve definuje základní pojmy výkladového rámce, vypracovaného 

specializovanou religionistikou, zabývající se novými náboženskými hnutími. Ve druhé 

kapitole identifikuje základní charakteristické rysy zkoumaného hnutí. Ve třetí kapitole 

se zaměřuje na jeho historický vývoj, strukturu a způsob fungování. Ve čtvrté kapitole pak 

religionistickou analýzu doplňuje poznatky z oboru pastoračního poradenství v oblasti sekt a 

nových náboženských hnutí (zde je orientována především perspektivou Zdeňka Vojtíška).  

 V praktické části předložené bakalářské práce autorka představuje metodologii provedeného 

empirického výzkumu, analýzu zjištěných dat a způsobu jejich interpretace. Posléze 

rekapituluje badatelský výtěžek provedeného výzkumu a v závěrečném shrnutí ohledává 

zjištěná fakta a nabízí hodnotící závěry. 

 Autorka se zhostila nesnadného úkolu. Rozhodla se pokud možno nestranně pojednat o 

konkrétním hnutí, s nímž měla osobní zkušenost. Domnívám se, že provedená analýza a 

interpretace jsou věcné a korektní. Autorka tedy dokázala zachovat badatelský odstup. 

 Přes angažovaný způsob vyjadřování autorka zachovává dikci vědeckého výkladu. Práci 

člení přehledně, logicky strukturuje jednotlivé tematické části a argumentační kroky 

prezentuje přehledným a srozumitelným způsobem. 

 Svým rozsahem, šíří a hloubkou záběru je předložená bakalářská práce spíše nadstandardní. 

Její značná závislost na konkrétním (byť skvělém) interpretačním přístupu Zdeňka Vojtíška (a 

jeho konceptualizace problematiky nových náboženských hnutí) představuje drobnou slabinu 

práce. 

 Závěrem shrnuji: předložená práce je kvalitní a prostá závažných nedostatků. 

 Navržené hodnocení: A. 
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